

12月1日起46家A级景区
门票全免齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 连宁燕

11月8日,2020“冬游齐鲁·好客山东惠民季”启动仪式在威海市荣成樱花湖体育公园隆重举行,标志着为期近四个月冬季惠民消费热潮再度来袭。

山东省文化和旅游厅与中国银联山东分公司、中国工商银行山东省分行、齐鲁银行、山东演艺集团联合发行“好客山东”文化旅游卡。持卡用户仅需支付159元即可享受原价199元的超值优惠,一年内免费一次或多次进入全省16市签约景区畅游,享受景区周边的吃、住、行、购、娱全业态优惠。与此同时,山东省16市将推出532项重点活动、305项惠民措施,威海市通过政府补贴、企业让利的形式,12月1日起在全省率先开展全市46家A级景区(不含温泉景区),面向所有游客推出景区门票全免的冬游惠民新举措,起到了示范带动作用。

电子营业执照+电子印章
同步发放齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 宋祖锋 通讯员 程强

11月9日,“青易办”电子签署中心在青启用,莱西一新办企业在省内首次实现同时领取电子营业执照与电子印章。

据了解,青岛市行政审批局以同步发放为契机,重点着眼于创造应用场景,将自然人电子签名、企业法人电子签章进行融合,组建国内首个由政府提供应用支撑的电子签署中心。首次尝试将自然人电子签名、企业法人电子签章在同一程序内进行融合,对同一次业务、同一份文件,支持多人、多企业即时、在线、混合签署,大大提升签署效率。

企业无需下载APP、无需申领实体Key,使用电子营业执照小程序即可同时申领下载电子营业执照和电子印章,高效便捷。申领过程借助电子营业执照实人核身功能,用照、用章均需法定代表人授权,确保真实身份、真实意愿,有效防范冒用及无权使用的情况,有助于维护公平公正的市场竞争环境。

临沭县自然资源和规划局国有建设用地使用权出让公告

沭自然资规告字[2020]26号

经临沭县人民政府批准,临沭县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权,现就有关出让事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(m ²)	土地用途	出让年期(年)	规划条件	起始价(万元)	加价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
2020-58	位于郑山街道,宗地四至为:东至山东史丹利景城房地产开发有限公司用地、南至政府储备用地、西至政府储备用地、北至临沂市城开建鲁置业有限公司用地	7357	城镇住宅用地	70	1<容积率≤1.7,建筑密度≤35%绿地率≥35%,限高18米	2262.28	22	2262.28

备注:1、宗地出让范围内的原有土地权利证书(包括:土地证、房产证、林权证等)自本公告发布之日起废止;

2、宗地具体情况详见出让文件。

二、申请人范围

中华人民共和国境内的上市公司所实际控制的具有房地产开发资质的均可报名,否则竞买无效。

其他材料的,申请人应同时上传该资料的电子图片,由出让人审核。

申请人提交竞买申请时间为2020年11月10日9时至2020年12月8日16时,冻结竞买保证金的时间为2020年11月30日16时。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为

2020年11月30日9时至2020年12

月10日16时。挂牌时间截止时,交易系统将询问竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,择期转入网上限时竞价,通过限时竞价确定竞得人。

五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通,交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不成功。缴款不成功的,银行将做退款处理,竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款,如出现缴款异常情况,请竞买人与出让人及时联系有关银行。

六、本次国有建设用地使用权

权挂牌出让的事项如有变更,出让人将发布变更公告,届时以变

更公告为准。

七、出让宗地现场踏勘时间

申请人自行踏勘现场,出让人可提供协助。

临沭县自然资源和规划局网

址: <http://www.lsgtzy.gov.cn/>

临沂市国有建设用地使用权

和矿业权网上交易系统网址:

<http://gtjy.lygtzy.gov.cn/>

临沭县公共资源交易中心网

址: <http://ggzyjy.linyi.gov.cn/linshu/>

临沭县自然资源和规划地

址: 临沭县城沭新东街32号

临沭县公共资源交易中心地

址: 临沭县振兴路和正大街交会处临沭县政务大厅二楼

咨询电话: 0539-6219068

联系人: 王绍刚 纪建贵

临沭县自然资源和规划局

2020年11月9日

药品集中采购落地实施,患者经济心理双减负 “原来一月花百元,现在只需六元”

随着集中采购药品的落地实施,部分“降价药”的登场,让不少长期服药的老百姓在经济和心理负担上都有了“双减负”的感觉。“原来吃瑞舒伐他汀钙片一个月要花100多元,现在只要花6元。”对于有着7年慢病史的77岁李沛章老人来说,每日一片是他日常所需的剂量,而自从吃上“降价药”,仅单项药品一年就能省下一千多元,这让务农老人直言是可以“触摸”到的福利。而集中采购药品范围的不断扩大,也将惠及更多百姓。



李沛章(左)在医院开药复查。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 孔茜

老人有着7年慢病史 单项药一年省一千

6日清晨出门,乘坐了40分钟公交的李沛章老人,上午10点便来到了济宁市第二人民医院特慢病门诊开药复查,虽已两鬓斑白,但老人的步伐矫健,整体状态颇有精气神。在等待看诊时,老人不禁述说起自己的吃药经历。“我2013年被诊断为慢性病,吃药也有7年了。”对于在家务农的李沛章老人而言,高血压、冠心病都需每日服药控制,各类药品加起来无疑是一项不小的开销。

“开始一个月光吃药就要花500多元,现在我吃的药有好几个都属于降价药,一个月就能省下200元。”提及药品降价,李沛章老人眉眼间不禁露出笑意。因为对于面朝黄土背朝天的地道农民来说,一分一毫都显得格外珍贵,而这200元更是老人可以“触摸”到的福利。

“像这个药原来一盒12片大

约要花42块钱,一个月就要吃3盒。而现在一盒28片才5块多,两盒才11元。”为了让记者更加直观地了解,老人一边掏出吃完的药盒,一边详细述说着每月消耗量最大“基础药”(瑞舒伐他汀钙片)的点滴变化。他说,现在仅瑞舒伐他汀钙片的花费,一年就能省下一千多元,着实减轻了自己的经济与心理负担。

集中采购严把质量门槛 购买市民无需再忧虑

“降价药”给患者带来了巨大的实惠,对于每日与患者朝夕相处的医生来说,其感触亦十分深刻。“瑞舒伐他汀钙片是慢性病治疗中最为常见的他汀类药物。有的老年人刚从医院拿完药,在回家的路上就把药不记得遗落到哪里了。”

她称,由于在医保报销药品在保证正常服用剂量的基础上,是不可以反复报销的。一旦出现丢失需自费购买,面对自费一百多元,一些家庭条件不太富裕的老年人时常会因舍不得再次购买而自行停药。而药品降价后一

旦发生丢失,在医生的开导下,老人们经过一番思量后也都能自费购买,这无疑对患者的连贯治疗顺畅了道路。

面对降价幅度之大的药品,多数市民在欣喜之余,亦有不少市民对带量采购药品的质量存有疑虑。济宁市医疗保障局党组成员、副局长朱秀娟表示,国家组织集中采购严格把握质量门槛,将通过质量疗效一致性评价的药品作为集采范围,所有药品都具有相同质量疗效层次,是在同等质量情况下降低价格,完全没有必要担心质量下降问题。

据悉,为减轻群众医药费用负担,济宁市全面执行国家“4+7”试点城市的药品集中带量采购政策。中选的第一批25种药品和第二批32种药品共计57种,分别于2019年12月1日和2020年4月15日进入了全市公立医疗机构。按照国家、省统一部署安排,涵盖高血压、糖尿病、肿瘤疾病、精神疾病、抗感染等多个治疗领域的第三批国家组织集中采购药品(山东)中选结果将于11月16日在济宁市全面落地实施。

郓城一中隆重举行建校70周年庆典活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 赵考壮 杨静 胥林磊

本报11月9日讯 滋兰树蕙七十载,桃李芬芳誉神州。11月8日,山东省郓城一中新校区内彩旗招展,花团锦簇,高朋满座,胜友如云,在这里隆重举行郓城一中建校70周年庆典。

郓城是“千年古县”,历史文化底蕴深厚,尊师重教、崇文尚智在这片土地上沿袭千年,影响和造就了一批又一批人杰英才。郓城一中作为郓城县教育的龙头,办学70年来,全面贯彻党的教育方针,始终坚持“培养高尚情操,塑造健全人格,锻炼强健体魄,夯实知识基础,完善自我管理”的育人目标,秉承追求卓越,敢为人先的优良传统,学校综合办学水平逐年提升,社会影响力日趋扩大,知名度日益提高。学校先后荣获“全国绿色学校创建活动先进单位”“全国创新教育先进单位”“全国科研教改先进实验学校”“全国文明校园”等多项荣誉称号。学校先后成为同济大学、山东大学、南开大学、西北工业大学等众多全国重点大学优秀生源基地。尤其近年来,在郓城县委、县政府及社会各界大力支持帮助下,郓城一中得以快速发展,办学条件明显改善。2015年投资8.8亿元,建成了环境优美、设施一流,占地310亩、总建筑面积19万平方米的南校新区,形成了“一体两翼”的格局,插上了腾飞的翅膀,翻开了新的篇章。目前,学校有194个教学班、在校学生1万余人、教职工749人,基础设施齐全、教学设备全市一流、教学质量全市领先。

70周年校庆活动期间,郓城县几大班子领导与郓城一中校友举行了座谈会,畅叙校友情谊,共商发展大计。学校还举行了“雷锋学校”暨“学雷锋争做美德少年教育实践基地”授牌仪式。在校庆文艺演出中,郓城一中学生及部分校友表演了精彩的节目,歌舞、相声、小品等精彩纷呈、高潮迭起,祝福母校70岁生日。校友们还实地参观了校史馆,南、北两个校区及县博物馆、南部新城等地,一同见证母校和家乡的发展变化。